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TEST  Z  PRAWA  UPADŁOŚCIOWEGO   - cz. 2
UWAGA: W PYTANIACH MOŻE  BYĆ WIĘCEJ NIŻ JEDNA  DOBRA ODPOWIEDŹ 

1. Wśród podanych niżej stwierdzeń dotyczących podziału funduszy uzyskanych w toku likwidacji masy upadłości, wskaż prawdziwe:
a) podatki oraz inne daniny publiczne podlegają zaspokojeniu w kategorii pierwszej,
b) wierzytelności zabezpieczone hipoteką podlegają zaspokojeniu w kategorii drugiej,
c) sumy uzyskane ze zbycia rzeczy obciążonych zastawem nie wchodzą do funduszów masy upadłości, lecz są przeznaczone w pierwszej kolejności na zaspokojenie wierzytelności zastawnika,
d) odsetki od wierzytelności pieniężnych podlegają zaspokojeniu w kategorii trzeciej lub czwartej.

2. Plan podziału funduszów masy upadłości sporządza:
a) upadły,				c) rada wierzycieli
b) syndyk,				d) sąd upadłościowy

3. Wśród podanych stwierdzeń wskaż prawdziwe:
a) zarzuty przeciwko planowi podziału rozpatruje syndyk,
b) plan podziału może być całkowity lub częściowy,
c) plan podziału może zaskarżyć tylko upadły,
d) plan podziału podlega wykonaniu w terminie 3 miesięcy od jego zatwierdzenia.

4. Wierzytelności przeciwko upadłemu w walucie obcej umieszcza się na liście wierzytelności:
a) w tej walucie, w której zostały zaciągnięte,
b) po przeliczeniu na pieniądze polskie wg. średniego kursu NBP z dnia wpisu na listę,
c) po przeliczeniu na pieniądze polskie wg. średniego kursu NBP z dnia ogłoszenia upadłości,
d) po przeliczeniu na pieniądze polskie wg. średniego kursu NBP z dnia zgłoszenia przez dłużnika wniosku o ogłoszenie upadłości.

5. Wśród podanych niżej stwierdzeń dotyczących podziału funduszów masy upadłości, wskaż prawdziwe:
a) należności  powstałe z czynności syndyka podlegają zaspokojeniu w kategorii trzeciej,
b) wierzytelności zabezpieczone zastawem podlegają zaspokojeniu w kategorii drugiej,
c) sumy uzyskane ze zbycia rzeczy obciążonych hipoteką nie wchodzą do funduszów masy upadłości, lecz są przeznaczone w pierwszej kolejności na zaspokojenie wierzyciela hipotecznego,
d) należności wynikające ze stosunku pracy zaspokajane są w kategorii pierwszej.

6. / wśród podanych stwierdzeń wskaż prawdziwe /  
a) koszty postępowania upadłościowego zaspokajane są w kategorii pierwszej,
b) wierzytelność poręczyciela upadłego z tytułu roszczenia zwrotnego umieszcza się na liście wierzytelności w takiej wysokości, w jakiej zaspokoił on wierzyciela upadłego
c) ciążące na upadłym zobowiązania alimentacyjne zaspokajane są w kategorii pierwszej,
d) zapłata długu niewymagalnego dokonana przez upadłego w ciągu roku przed dniem ogłoszenia upadłości jest bezskuteczna.
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